
 
 
Ljubljana, 26. 9. 2018 
 
 

Državni svet Republike Slovenija 
 

vabi na 
 

sprejem udeležencev EUROSKILLS 2018 in tiskovno konferenco 
 
v ponedeljek, 1. oktobra 2018, ob 14. uri v dvorani Državnega sveta Republike 

Slovenije, Ljubljana, Šubičeva 4. 
 
Državni svet je pomembno institucionalizirano stičišče interesov politike in civilne 
družbe, med drugim tudi interesov na področju gospodarstva in izobraževanja. Oba 
segmenta se med seboj prepletata in sta ključna za nadaljnji razvoj naše države v 
smeri bolj inovativne in konkurenčne družbe. V ozadju razvojnih in proizvodnih 
procesov stoji izobraževalni sistem, od katerega zlasti na ravni 
poklicnega/strokovnega izobraževanja v prihodnosti pričakujemo bistveno več.  
 
Ena izmed oblik promocije poklicnega/strokovnega izobraževanja so tudi tekmovanja 
v poklicnih spretnostih. Med najbolj prepoznavne sodi tekmovanje EuroSkills, ki se 
letos med 26. in 28. 9. odvija v Budimpešti. 
 
Z namenom, da bi prispevali k promociji pomena znanja in veščin mladih v poklicnem 
izobraževanju, izpostavili velik pomen njihovih mentorjev in izobraževalnih ustanov 
pri pridobivanju poklicnih spretnosti ter opozorili na vlogo podjetij, v katerih se mladi 
tekmovalci usposabljajo, smo se v Državnem svetu odločili za sprejem letošnjih 
udeležencev EuroSkills in njihovo predstavitev javnosti.  
 
Dogodek bo dragocena priložnost za srečanje z najboljšimi mladimi tekmovalci in 
njihovimi mentorji, za izmenjavo mnenj deležnikov iz gospodarstva, izobraževanja in 
politike ter tudi priložnost za navezovanje stikov za sodelovanje pri bodočih skupnih 
projektih.  
 
Vljudno vabljeni.  
 
          Alojz Kovšca 
 
 
 
 

 
Za udeležbo na predavanju je potrebna predhodna prijava. Prosimo vas, da svojo udeležbo 
na predavanju potrdite do petka, 28. septembra 2018, prek spletnega obrazca in pri tem 
navedete ime, priimek in naslov stalnega prebivališča (zaradi lažjega postopka registracije v 
recepciji Državnega zbora). 

http://www.ds-rs.si/?q=prijava-na-dogodek

